
ТЕЗИ 

Всеукраїнський інтерактивний конкурс МАН ''Юніор - Дослідник'' 

Номінація: ''Історик - Юніор'' 

Тема проекту: Подорожуємо Україною. Місто Дніпро  

Автор: Кудіна Станіслава Євгенівна - учениця 8 класу Дніпровської гімназії 

№35 

Керівник: Асташева Світлана Богданівна - керівник проекту, вчитель історії 

Дніпровської гімназії №35 

Актуальність туризму: Житловий масив Перемога у Дніпрі, попри свою 

специфіку, має потенціал для розвитку туризму, особливо архітектурного та 

міського. Унікальні об'єкти, такі як "Китайська стіна" та хмарочоси "Свічки", 

приваблюють увагу своєю масштабністю та сучасністю. Прибережна зона з 

Набережною Перемоги та Прибережним сквером створює можливості для 

відпочинку біля води. Історичне значення району, пов'язане з радянською 

епохою, також може зацікавити певну категорію туристів. Розвиток 

інфраструктури та зручне розташування роблять масив доступним для 

відвідувачів. Загалом, Перемога може стати цікавим напрямком для тих, хто 

шукає незвичайні міські краєвиди та хоче відчути атмосферу сучасного 

Дніпра. 

Мета: Метою проекту є дослідити та популяризувати житловий масив 

Перемога у Дніпрі як перспективний об'єкт внутрішнього туризму. Ініціатива 

спрямована на вивчення його архітектурних особливостей, природних зон, 

культурних та історичних локацій, що часто залишаються поза увагою туристів 

і мешканців міста. Проект має на меті розкрити унікальність району, посилити 

інтерес до місцевої спадщини, сформувати патріотичне ставлення до рідного 

краю та створити нові можливості для освітніх, культурних і туристичних 

ініціатив за участю молоді. 

Об'єкти досліджень: Яхт-клуб Січ, Китайська стіна, Хмарочоси, Прибережний 

сквер, Селянський узвіз, Міський палац дітей та юнацтва. 

Головне завдання: Виявити, описати та популяризувати незвичайні пам'ятки 

житлового масиву Перемога у місті Дніпро з метою підвищення інтересу до 

місцевої культурної, історичної та природної спадщини. 



1. ‘’Яхт-клуб Січ’’ 

У самому серці Дніпра, де міська метушня поступається місцем спокою та 

гармонії, розкинувся яхт-клуб «Січ» – справжня перлина для тих, хто шукає 

незабутній відпо-чинок. Чому «Січ» – це місце, яке варто відвідати?  

•Уявіть собі, як ви пливете на яхті по безкрайньому Дніпру, відчуваючи 

легкий бриз та милуючись мальовничими краєви дами.  

•Або ж ви можете вирушити в захопливу подорожна каяку чи сап-борді, 

досліджуючи приховані куточки річки.  

•Тут ви побачите дивовижні лілії на воді, та зустрінете різноманітних 

представників фауни. 

•Яхт-клуб «Січ» – це не просто місце для спорту, а й ідеальне місце для 

відпочинку з друзями та родиною. 

•Насолоджуйтесь смачними стравами в затишному кафе чи ресторані, 

спостерігаючи за заходом сонця над Дніпром. 

•Відвідайте тематичні та розважальні заходи, які регулярно проводяться в 

клубі. 

 2. Відкрийте для себе архітектурне диво Дніпра: «Китайська стіна» 

На мальовничому проспекті Героїв, розкинувся унікальний житловий 

комплекс, який місцеві жителі називають «Китайською стіною». Це не просто 

будинок, а справжній символ міста, що вражає своїми масштабами та 

історією. Чому «Китайська стіна» – це місце, яке варто відвідати?  

•«Китайська стіна» – це найдовший житловий будинок в Україні, його 

довжина сягає близько 860 метрів.  

•Ця грандіозна споруда складається з 36 під'їздів і налічує близько 1300 

квартир, у яких проживає понад 3000 мешканців.  

•Щоб пройти від першого до останнього під'їзду, потрібно подолати відстань, 

рівну трьом тролейбусним зупинкам.  

•Уявіть собі будинок, довжиною майже в кілометр! Це – справжній гігант, 

який можна побачити лише в Дніпрі. 

•Будинок побудований на місці колишньої протоки. 



•Цей будинок – живий свідок епохи 70-х, що зберіг у собі дух того часу. 

3. Хмарочоси 

Ви коли-небудь бачили хмарочоси, які здіймаються до неба, як величні 

свічки? У Дніпрі є таке диво – легендарні "Свічки" на Перемозі! Це не просто 

висотні будинки, це – справжні символи міста, що вражають своєю 

архітектурою та історією. Що робить "Свічки" такими особливими?  

•Ці хмарочоси - одні з найвищих житлових будівель Дніпра, з яких 

відкриваються неймовірні панорами на місто та річку.  

•Згідно з первинним проєктом, на житловому масиві Перемога, мали бути 

побудовані три хмарочоси «свічки». Але збудовано було тільки два.  

•З верхніх поверхів будівель відкривається панорамний краєвид на річку 

Дніпро та місто.  

4. Прибережний сквер 

Цікаві факти 

•Прибережний сквер - це сучасна та унікальна зона відпочинку, розташована 

на житловому масиві Перемога. 

• Тут є ігрові та спортивні майданчики, зелені галявини, фонтан та 

реконструйована берегова лінія для пляжного відпочинку.  

• Вечірньої пори парк заворожуюче світиться і виблискує своїми вогнями. 

• В сквері висаджено багато рідкісних рослин.  

5. Селянський узвіз 

Цікаве про Селянський узвіз  

• Селянський узвіз — це важлива транспортна артерія, яка з'єднує житловий 

масив Перемога з Набережною Перемоги. 

•Узвіз розташований на крутому схилі, що створює унікальний ландшафт. 

• З Селянського узвозу відкриваються чудові панорамні види на річку Дніпро. 

• Селянський узвіз є важливою транспортною розв'язкою, що з'єднує житлові 

райони з набережною та іншими частинами міста.  



6. Міський палац дітей та юнацтва 

• Будівля палацу - це сучасна архітектурна споруда, яка виділяється своїм 

оригінальним дизайном. 

• Вона нагадує космічний корабель, що робить її унікальною пам'яткою міста. 

• Палац є осередком творчості, де діти та юнацтво мають можливість 

розвивати свої таланти в різних напрямках: від мистецтва до науки.  

7. Лоцманська Кам’янка 

•Лоцманська Кам'янка була заснована як поселення для лоцманів, які 

проводили судна через Дніпрові пороги. Їхня майстерність була надзвичайно 

цінною, адже пороги були складною та небезпечною ділянкою річки. 

•Село розташоване на правому березі Дніпра, неподалік від колишніх 

порогів. Це дозволяло лоцманам контролювати рух суден і вчасно надавати 

свої послуги.  

•Лоцманська Кам'янка була головним осередком катеринославських 

лоцманів, які славилися своєю майстерністю далеко за межами регіону. 

•Сьогодні Лоцманська Кам'янка зберігає свою історичну атмосферу. Тут 

можна побачити старі будинки, які нагадують проминуле лоцманського 

поселення.  

8. Кар’єр на місці Кодацької фортеці 

•На місці, де колись височіла велична фортеця, з часом утворилася западина. 

Імовірно, це сталося внаслідок видобутку каменю, а також природних 

процесів ерозії. 

•На сьогоднішній день на території, де стояла Кодацька фортеця, дійсно є 

кар'єр або штучна водойма. Це місце є популярним серед місцевих жителів 

для відпочинку, хоча і не завжди усвідомлюється його історичне значення. 

•Існує питання про збереження історичної пам'яті цього місця. Кар'єр, хоч і є 

своєрідним ландшафтним утворенням, значно змінив оригінальний вигляд 

території фортеці.  

 



Висновок: Незвичайні пам'ятки житлового масиву Перемога - це його 

''родзинки'', що створюють особливу атмосферу району. Це скульптури, 

архітектурні споруди та затишні куточки біля Дніпра, які змушують 

зупинитися, замислитися або просто посміхнутися. Тут можна побачити 

мистецтво під відкритим небом: радянський модернізм, паркові інсталяції, 

новітні можливості в архітектурі та набережну з власним характером. 

Перемога відкривається зовсім по-новому, якщо придивитися до її деталей. 

Це місце, де поєднуються історія, гумор і душевність. Прогулянки масивом 

стають не просто маршрутом, а захопливою мандрівкою, що дарує нові 

враження. Запрошуємо мешканців Дніпра та гостей міста відкрити для себе 

Перемогу - район, що вміє дивувати. 
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Сквер Прибережний - Діти в місті Дніпро 

 У Дніпрі оновили Селянський узвіз, який не ... 

 Багатостраждальний Селянський узвіз у Дніпрі 

 Історія Палацу 

Міський Палац дітей та юнацтва - Діти в місті Дніпро 

Кодацька фортеця - Вікіпедія 

Лоцманська Кам`янка 
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